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„MARIA SE VYDALA NA CESTU A SPĚCHALA“ … (Lk 1,39) 
 

To je motto letošních Světových dnů mládeže celého světa v Lisabonu - 

Fatimě v Portugalsku a to bylo také slovo, kterým už sv. Ambrož vybízel 

křesťany k akčnosti… dílu Ducha Svatého a náš „zakladatel“ 

Českomoravské Fatimy v Koclířově Mons. Karel Otčenášek (5. 8. 1995) 

často zdůrazňoval: “Duch sv. nemá rád loudání…“ 

Mládí má síly dost i schopnost nadchnout se, chápat životní výzvy, ale o 

jejich síly se neuchází jen Panna Marie a Ježíš, ale také tělo, svět, 

ďábel… 

Starým zase ubývá sil, nadšení nahrazuje rutina, ale životní zkušenosti a jistota CESTY – 

PRAVDY - ŽIVOTA nám nedovolí zklamat Ježíše, Marii i sebe sama a i nám - tak velké 

poslání v díle Světového apoštolátu Fatimy - Fatimského apoštolátu ČR - právě v čase, kdy 

je tohoto díla Panny Marie tolik potřeba a má být oficiálně i symbolicky předáno nejen 

v České republice, ale ve všech 13 zemích regionu střední a východní Evropy. 

Panna Maria věděla od Archanděla Gabriela, že její příbuzná Alžběta ji potřebuje, a proto se 

vydala na cestu a spěchala… 

Každý z nás, čtenářů tohoto Duchovního slova WAF ČR ví od otce Pavla, Hanky a všech 

v Koclířově, že vás zde Panna Maria potřebuje. Právě nyní. Především ve dnech 31.8. - 3. 9. 

2023, že potřebuje vaši pomoc a podporu pracovní, finanční, účastnickou (sympozium) a 

modlitební. 

Tak je nejvyšší čas, tak jako pro mladé, tak i pro nás staré „vydat se na cestu, spěcha…“ 

vždyť Duch Svatý nemá rád loudání… 
 

Žehnám vám i nám zde s modlitbami i obětmi a v důvěře i naději…. 

Otec Pavel, Hanka a celá Cova da Koclířov 
 

PS: V úvodníku je celá hlavní aktualita z webu a kdo se jakkoliv ozve či přihlásí, pošleme 

10. 8. podmínky pro cestu i pobyt, tedy s možností závazné přihlášky… 
 

A co nás čeká?  

Především DESATERO - 4. 8. - 13. 8. 2023 - všechny modlitby každého dne jsou obětovány 

na smír za urážky, rouhání a lhostejnosti proti jednomu z Božích přikázání Desatera. 

Pak zcela obsazený týden exercicií mladých rodin s dětmi vedený P. Josephem Jilsonem 

z Ugandy (14. - 20.8.) 

A poslední týden finiše 21. - 28. 8. 2023 … úplně na hotovo - úplně všechno a všude a ve 

všem… 

V úterý 29. 8. už z Portorika přilétá první hlavní host Prof. Américo Pablo López Ortiz a pak 

další delegáti, hosté, účastníci - letadly, auty, autobusy, vlakem…  

Jako pozvání na 31. 8. -3. 9. si vezměte plakátek v kostele a všude jej, kde půjde, vyvěste… 

A až bude úplně hotovo, tak přijedou z Německa i naši koclířovští rodáci poděkovat za vše  

7. - 11. 9. 2023. My pak bychom měli letět i do Fatimy do Cova d´ Iria poděkovat za 

Capelinhu, s ubytováním v Domus Pácis a také putovat do Svaté země… 
 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  www.cm-fatima.cz   

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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